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2.0.1 Epyaota yio o onitt 5

1. No ypdpete tov oplopd t0U GUVOLOL:

Optopde: Xivohro

2. II6te éva cUVORO AEYETOL OMELPOGUVONO;

Optoude: Amelpoctvoro

3. II6te éva olvoho Aéyeton TETEPACUEVO GUVOAO;

Optopdc: Ilenepaopévo civoro

4. No ypdete 10 cOvoho twv pntodv apiudy Q ue meplypapn:

Q=

5. Noa ypddete o ohvoro

A = {x|(0 x eiva mparypatindc oprdude) A (x% = 4)} ue avorypagph:

A:

6. No ypddete to obvoho
B = {x|(0 x elvou apvnuixde axéponog aprdude) A (x > —6)}
UE avorypalpry:

B =




10.

11.
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No yeddete to cbvoho
I'= {x|(o x elvan teTpdywvo Quoxol aprduol) A (x < 107)}

UE avorypatpry:

I'=

Na ypdete to olvoro
A= {x|(o0 x eiva pnréc apdudc) A (x% = 3)}

UE ovorypaipry:

A:

Na ypdete 10 clvoro
E= {0,4,8,12,16,20}

UE TEPLY poLpN:

E=

No yeddete o cbvoho
H={—4,-3,-2,-1,0,1,2}

pe mepLypapr:

H=

No ypdete o chvoho
0= {8,6,{,n,0,1,x}

UE TEPLY PPN

6:
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12.

13.

14.

15.

16.

II6te éva ohvoho A Aéyetou utochvoro evdg cuvdhou B;

(A C B):

Optopde:

IT6te éva ohvoro A Aéyetar YVAolo UTocGvoho evog cuvohou B

(A CB):

Optopoc:

IT6te éva obvoro A Aéyetan (oo ye éva oOvoro B;

(A =B):

Optopode:

Afvovtal ta cOvola:

A= {-1,0,1,2,3}, B= {0,1,2,3}, = {2,3}, A= {-3,3},
E= {3}

Na ypdete noid olvola elvor UTOGUVORA TOLGY GUVOAWYV:

Icde Méyetan éva obvolo mou €yel uévo €va oToLyElo;




17.

18.

19.

20.

21.

ITéde Méyeton éva ohvoro mou €yel dlo otolyela;

IIcde Méyetan éva obvolo mou €yel tpla oTolyelo;

ITéde Méyetor To oUvoho mou dev éyel otolyei

IIcde Aéyeton éva obvolo mou €yel oTolyela;

No anodeléete 10 Oevpnua yio o UTocUvola:
Kdde ) xevo obvoro S €yel Touldyiotov 800 unochvola:

70 %ev6 cOvoho (&) xou Tov eavtd tou (S).
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22. Na onpewdoete dimha oe xdde plo and Tic napaxdtw TEOTdcElS v
elvon ohninic 1 deuvdric:

(@) 1e{1}

() 1< {1}

(v) 1c {1}

®) {1} {1}

() {1} < {1}

(=) {1} c {1}

(©) 1e{{1}}

() {1} € {{1}}

() {1} e {{1}}

() 1S {{1}}

(o) {1} < {{1}}

() {1 < {{1}}

) 1c{{1}}

(@) {1} c{{1}}

() ({1} < {{1}}

() 1e{1{1}}

() {1 e {1, {1}}

() 1S {1 {1}}
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) {1} € {1, {1}}
C) {11} € {1, {1}}

23. Na onpewdoete dimha o xdde pio and TI¢ ToPAXETW TEOTACES AV
elvon oAndic 1 Peudnic:

() @€ {ao}

() 2 C {2}
(p) o ={a}
W) 2 e{o,{7}}
W) {o} e{2,{}}
(&) @ c{o,{o}}

() {2} € {2,{9}}
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W) {{o}} c{o.{z}}

() {0} € {o, {2}, {{2}}}

W) {2} {2, {2}, {{2}}}

o) {{{oit) c{o, {2}, {{o}}}

24. Ti Méyeton mAnddpripog evog nenepacuévou cuvorou A;
(1A

Opiouog: IIanddpripog

25. T Myeton Suvapoohvolo evic cuvdlou A;

(P(4))

Optopode: Avvagootvolo

26. Av |S| = n, t61e |P(S)|=;

[P(S)| =

27. Atvetou to clvoho A= {4,5,6,7,8,9}.

IMowbe elvon o TAnddpripoc tou Aj;

Al =

28. Alvetan to clvoho B= {{4,5,6,7},{8,9}}.

IMowde etvon o mAnddpriuoc tou B;

B =
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29. Atvetou to cOvoro I'= {{4,5,6,7,8,9} }.
ITowdg ebvon o mAnddprduoc Tou T

Tl =

30. Aivetou to ovvoro A= {x,y,z, w}.

ITotd eivar to Buvopooivolo tou A;

P(A) =

31. Alveton to clvoro E= {{x,y},z, w}.

ITotd eivar To duvaposivoro tou E;

P(E) =

32. No anavtAoeTe oI TopoXdTw EPWTAOELS:

(@) | 2] =
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